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                                 Введение

Во второй  младшей группе всего 21 человек, из них 12 мальчиков и 8 девочек. Большая часть детей нашей группы находятся в едином коллективе с первой младшей группы. Атмосфера в детском коллективе доброжелательная, позитивная. Конфликты между детьми , если и возникают, то быстро и продуктивно разрешаются.

Все дети развиваются согласно возрасту, и по всем направлениям развития  показывают положительную динамику.
Работа во второй младшей группе проводится исходя из основных общеобразовательных задач в соответствии с годовым планом ГБОУ д/c 962.

Содержание  образовательного процесса определяется общеобразовательной программой , разработанной и реализуемой в соответствии с ФГОС к структуре основной общеобразовательной программы дошкольного образования.

В течение учебного года деятельность ДОУ будет направлена на обеспечение непрерывного, всестороннего и своевременного развития ребенка.
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Интегрированное занятие воспитателя для второй младшей группы
Тема: «Три медведя».
Направления: интеграция областей  «Речевое развитие», «Художественно-эстетическое развитие».
Цель: учить детей вести диалог с воспитателем: слушать и понимать заданный вопрос и понятно  отвечать на него.
Задачи: 
Образовательные:
· формировать у воспитанников представления о медведях; 
· систематизировать знания детей о сказке «Три медведя»; 

· развивать у детей образную, выразительную, эмоциональную речь;
· пополнять и активизировать словарь детей;
· учить пользоваться клеем; 

· закрепить понятия:  большой, средний, маленький
Воспитательные:
· воспитывать интерес к занятиям;  

· воспитывать самостоятельность; 

· воспитывать любознательность, усидчивость, доброжелательность;
Здоровьесберегающие:

· планировать объем материала с учетом повышенной утомляемости детей;

· следить за правильной посадкой детей;

· способствовать созданию благоприятного психологического климата;

· соблюдать режим охраны зрения; 
Оборудование: волшебный мешочек, игрушки трех медведей разной величины,  иллюстрации к сказке «Три медведя», клей.
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Ход занятия

	Этапы занятия
	Виды работы

на этапе
	Деятельность педагога
	Деятельность учащихся

(ребенка)
	Какие задачи решались в ходе выполнения заданий

	I.
 Оргмомент
	· Отгадывание загадок.


	Воспитатель загадывает детям загадку:
 Чашки три и три постели, стульев тоже три, смотри. И жильцов здесь в самом деле проживает ровно три. Как увидишь сразу ясно, в гости к ним ходить опасно. Убегай ,скорей сестричка. Из окна лети, как птичка. Убежала! Молодец! Значит сказке всей конец.

	Дети отгадывают загадку.


	1. Организовать детей.

2. Настроить детей на занятие.

3. Способствовать созданию благоприятного психологического климата. 



	II.
Основной этап. 
	
	
	
	

	II.1. ???

Проверка ДЗ  

(ПМ или КОР). 
	· Опрос.
	Воспитатель  предлагает детям вспомнить какую сказку они слушали вчера.

	 Дети отвечают на вопросы воспитателя.

	Определить уровень усвоения пройденного материала. 



	II.2.

Актуализация знаний. 


	.Пальчиковая гимнастика

	Воспитатель предлагает поиграть в игру с пальчиками.
«Сидели три медведя»

Сидели три медведя (сжимать пальцы в кулак и разжимать).

В избушке за столом (показ ладошками «крыши», «стола»).

Муку они мололи (круговые движения кулачком по ладошке).

Чтоб печь пирог потом («печь» пирожки).

Раз- кхе, кхе. Два- кхе, кхе (показать указательный палец на левой руке, затем на правой).
Все испачкались в муке, хвост в муке (потереть нос, показать хвост).

Уши в кислом молоке (потереть уши).

	Дети выполняют инструкции воспитателя
	Привлечь внимание  и вызвать интерес детей к занятию.
Развивать  мелкую моторику рук.


	II.3 

Изучение нового материала (ИНМ). 


	· Объяснение материала.

.Показ иллюстраций.

	Воспитатель задает детям вопросы.
-Чей стул был самый большой?
(Воспитатель показывает иллюстрацию большого стула)
- А у кого был самый маленький стул? (Воспитатель показывает иллюстрацию маленького стула).
- А какой стул был у Настасьи Петровны? (Воспитатель показывает иллюстрацию среднего стула) 
	Дети отвечают на вопросы воспитателя.

	Пополнять и активизировать словарь детей.
Развивать устную речь.


	II.4

Закрепление изученного материала (ЗИМ). 


	.Дидактическая игра

	Воспитатель предлагает поиграть в игру
«Один - много»
Воспитатель бросает мяч и начинает предложение

- Одна кровать, много….(бросает мяч)

- Одна ложка, много…

- Один стул, много…

- Одна чашка, много…
	Ребенок ,который поймал мяч продолжает предложение.
Р: кроватей.

Р: ложек.

Р: стульев.

Р: чашек
	Развивать активный и пассивный словарь


	Динамическая пауза. 
	Физминутка «Три медведя»
	Три медведя шли домой (идти на внешней стороне стопы).
Папа был большой, большой (подняться на носки, руки вверх).

Мама чуть поменьше ростом (опустить руки на плечи).

А сынок малютка просто (присесть на корточки).

Очень маленький он был (идти вприсядку).

С погремушкою ходил (греметь «погремушкой»).
	Дети выполняют инструкции воспитателя
	Способствовать снятию общего утомления.

Развивать общую моторику.

Чередовать статические  и динамические задания. 



	II.4

Закрепление изученного материала (ЗИМ). 
	Аппликация «Три медведя»
	Воспитатель предлагает детям приклеить клеем трех медведей на картон.
	Дети по заданию воспитателя начинают клеить на цветной картон медведей с помощью клея.
	Учить пользоваться клеем.
Развивать мелкую моторику.

Развивать воображение.

	Зрительная гимнастика. 
	«Рожицы»
	Воспитатель предлагает представить себя в роли разных зверей и  повторяя повадки животных активно работать глазами.
	Дети фантазируют и представляют себя в роли разных зверей. Повторяя повадки животных, малыши активно работают глазами: щурятся, широко раскрывают или закрывают, делают круговые движения, смотрят в разные стороны и т. д.
	Соблюдать режим охраны зрения. 

	
	
	
	
	

	III.
Итог занятия. 
	
	
	
	

	III.1

Подведение  итогов и оценка деятельности учащихся (ребенка).


	· *Д/и «Расставьте на места»

	Воспитатель благодарит детей и оценивает их деятельность
	Дети демонстрируют готовые работы.
	Подвести итог работы на занятии.

Развивать долговременную память.

Оценить деятельность  детей. 


	III.2
Домашнее задание. 

	
	Воспитатель предлагает детям рассказать сказку дома родителям или младшим братьям и сестрам.
	
	Закрепить знания  и умения, полученные на занятии.



Приложение: тексты загадок, физминутки, пальчиковой и зрительной гимнастик
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Самоанализ занятия
Цель: учить детей вести диалог с воспитателем: слушать и понимать заданный вопрос и понятно  отвечать на него.

Задачи: 

Образовательные:
· формировать у воспитанников представления о медведях; 
· систематизировать знания детей о сказке «Три медведя»; 

· развивать у детей образную, выразительную, эмоциональную речь;
· пополнять и активизировать словарь детей;
· учить пользоваться клеем; 

· закрепить понятия:  большой, средний, маленький
Воспитательные:
· воспитывать интерес к занятиям;  

· воспитывать самостоятельность; 

· воспитывать любознательность, усидчивость, доброжелательность;

Здоровьесберегающие:

· планировать объем материала с учетом повышенной утомляемости детей;

· следить за правильной посадкой детей;

· способствовать созданию благоприятного психологического климата;

· соблюдать режим охраны зрения; 
Интеграция областей: «Речевое развитие», «Художественно- эстетическое развитие».

Занятие проводилось во второй младшей группе «Ежевика». Занятие состояло из трех этапов, взаимосвязанных между собой, в ходе которых дети поэтапно выполняли различные действия. Каждый этап занятия направлен на решение определенных задач и предлагает выбор методов и приемов. Цели и задачи соответствуют целевым ориентирам ФГОС ДО. Для достижения цели создана образовательная среда, цели и задачи соответствуют возрастным возможностям.
Для активизации детей были использованы следующие методы:                          
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1.Словесный метод: (беседы, загадки, вопросы к детям, поощрение);

2.Наглядно-демонстрационный: ( игрушки медведей, картинки с изображениями медведей);
3.Игровой (игры, загадывание загадок);

Приемы: игровой, пояснения, показ, поощрение, беседа.

Выполнению поставленных мной задач так же помогали наводящие вопросы, которые подталкивали детей на самостоятельные высказывания. Вопросы и задания подбирались так, чтобы все дети могли на равных участвовать в работе. Вопросы были просты и понятны детям, если вопрос вызывал затруднение, то создавалась проблемная ситуация, что активизировало мыслительную речевую деятельность, приводило к необходимости самостоятельно находить решение. Старалась  вызвать интерес у детей к виду деятельности, разнообразить материал и задания, создать доброжелательную атмосферу в процессе занятия, четко формулировать вопросы, соответствующие уровню развития детей. Все дети свободно обращались ко мне за помощью, столкнувшись с трудностями в решении того или иного вопроса. 
     В  начале занятия использовала приемы, позволяющие вызвать у детей внутреннюю потребность включения в деятельность, детям было предложено разгадать загадку, таким образом дети были включены в деятельность.

     Данный прием соответствует  возрастным и индивидуальным особенностям детей. Были созданы условия для осознанного принятия детьми «детской» цели. «Детская» цель соответствовала индивидуальным особенностям, специфике личностных мотивов, эмоциональной сфере, познавательному интересу детей группы. При подготовке к занятию был подобран и изготовлен  демонстрационный материал, с учетом возрастных особенностей, интереса детей. В работе с детьми использовала беседу, загадки, игры- все это способствовало эффективности занятия, мыслительной деятельности и развитию речи детей. Старалась  вызвать интерес у детей к виду деятельности, разнообразить материал и задания.
        Занятие  состоит из мотивационно - ориентировочного, поискового, практического, рефлексивно-оценочного этапов. На протяжении всего образовательного процесса, дети проявляли инициативу, творчество, самостоятельность. При выполнении заданий были использованы следующие виды деятельности: коммуникативная, художественно - эстетическое, двигательная. Один вид деятельности плавно переходил в другой. Для реализации каждой задачи я подобрала приемы, которые помогли их решить. Приемы были основаны на игровых  ситуациях, в которых я старалась побуждать детей к активной речевой деятельности. Материал для образовательной ситуации был подобран на доступном для детей уровне, соответствовал их психологическим и возрастным особенностям и был рационален для решения поставленных целей и задач. Дети были активны, внимательны, чувствовали себя комфортно. 
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Во время занятия преобладал диалогический стиль общения. Уровень сложности заданий соответствовал возможностям детей, учитывались индивидуальные особенности детей при подборе содержания, форм поддержки и стимулирования поисковой и творческой деятельности. Я считаю, что выбранная мной форма организации занятия  была достаточно эффективной, динамичной. Стиль общения преобладал демократический. Старалась быть для детей партнером, помощником, соблюдать нормы педагогической этики и такта. Свои высказывания старалась строить грамотно и доступно для понимания детей, побуждала детей к проявлению инициативы и самостоятельности, поощряла индивидуальные достижения детей.
Считаю, что поставленные в  занятии задачи были выполнены. Занятие своей цели достигло.
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